



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/27/4

گورنر HOCHUL نے معاونتی رہائشی پروجیکٹس کے لیے \$20 ملین سے زیادہ کا اعلان کیا ہے

نیویارک کے سابقہ بے گھر شہریوں کے لیے مستقل معاونتی رہائش کے 423 یونٹس بنانے یا محفوظ کرنے میں مدد کے لیے ایوارڈز

یہ ریاستی فنڈ کردہ پروگرام بے گھر ہونے کے مسئلے کو حل کرنے کے لیے گورنر کے \$25 بلین کے پانچ سالہ ہاؤسنگ منصوبے کا حصہ ہے

گورنر Kathy Hochul نے آج نیویارک سٹی کے علاقے میں رہائشی پروجیکٹس کے لیے \$20.1 ملین سے زیادہ کا اعلان کیا ہے تاکہ ایسے افراد کو مستقل معاونتی رہائش فراہم کی جا سکے جو بے گھری کا شکار ہیں اور البانی کاؤنٹی میں ہنگامی پناہ گاہ میں مرمت کے لیے فنڈز فراہم کیے جائیں۔ دفتر برائے عارضی اور معذوری کی معاونت (Office of Temporary and Disability Assistance) کے بے گھروں کے رہائشی اور معاونتی پروگرام کے تعاون سے، چار ترقیاتی منصوبوں سے دیگر افراد کے علاوہ، ذہنی بیماری یا منشیات کے استعمال کی خرابی میں مبتلا افراد سمیت، سابقہ بے گھر افراد کی خدمت کے لیے 423 یونٹ فراہم کیے جائیں گے۔

"بماری ذمہ داری ہے کہ نیویارک کے تمام شہریوں، بالخصوص ہمارے درمیان سب سے زیادہ کمزور شہریوں کو محفوظ، سستی رہائش تک رسائی حاصل ہو،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مزید معاونتی رہائش بنا کر اور ہنگامی پناہ گاہوں کی مرمت کے لیے اہم فنڈ فراہم کرتے ہوئے، ہم بے گھر ہونے والے افراد کی مدد کر سکتے ہیں کہ وہ اپنی زندگی کو استحکام بخشنے کے لیے درکار معاونت حاصل کر سکتے ہیں۔"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے عارضی اور معذوری کی معاونت کے کمشنر Daniel W. Tietz نے کہا، "بے گھروں کا رہائشی اور امدادی پروگرام، امدادی رہائش اور ہنگامی پناہ گاہوں کی مرمت کے لیے اہم فنڈ فراہم کرتا ہے، جو دونوں ہی بے گھری کے چکر کو ختم کرنے کی خاطر ہماری کوششوں میں بنیادی اجزا ہیں۔ یہ تازہ ترین ایوارڈز، گورنر Hochul کے مسلسل عزم کی عکاسی کرتے ہیں کہ محفوظ، سستی رہائش تک رسائی میں اضافہ کیا جائے اور اپنی ریاست میں بے گھری کے مسئلے کو معنی خیز طریقے سے حل کیا جائے۔"

ریاست نیویارک بے گھروں کی رہائشی اور معاونتی کارپوریشن (New York State Homeless Housing and Assistance Corporation) کی جانب سے مسابقتی عمل کے ذریعے، یہ گرانٹس دی جاتی ہیں، جو ایک مفاد عامہ کی کارپوریشن ہے جس میں عارضی اور معذوری کی امداد کے دفتر کا عملہ کام کرتا ہے۔ اس پروگرام کے ذریعے ریاست نیویارک نے معاونتی رہائش کے ترقیاتی کام کے لیے \$1.5 بلین سے زیادہ مختص کیے ہیں۔ مجموعی طور پر، اس پروگرام کے ذریعے بے گھر افراد اور خاندانوں کی مدد کے لیے 25,000 سے زیادہ ہاؤسنگ یونٹس تعمیر کیے گئے ہیں۔

ان تازہ ترین ایوارڈز کے ساتھ، اس پروگرام کے ذریعے FY 2023 کے بجٹ میں فراہم کردہ فنڈز میں سے \$77 ملین سے زیادہ کا عہد کیا گیا ہے۔ فنڈنگ سے نوازے گئے تازہ ترین پروجیکٹس میں شامل ہیں:

- **بریکنگ گراؤنڈ (Breaking Ground)**، بروکلین میں واقع ایک تبدیل شدہ ہوٹل کی املاک کے لیے ہیٹنگ سسٹم اور بیک اپ جنریٹر کو تبدیل کرنے کے لیے \$4.2 ملین جس کے ذریعے سنگین ذہنی بیماری یا منشیات کی لت میں مبتلا افراد کے لیے 305 یونٹ برائے معاون رہائش فراہم کیے جائیں گے۔
- **فارچون سوسائٹی انکارپوریشن (Fortune Society, Inc)**، انصاف سے منسلک بے گھری کے شکار افراد کے لیے مینہیٹن میں مستقل معاونتی رہائش کے 59 یونٹ تیار کرنے کے لیے \$9 ملین۔ اس پروجیکٹ سے ایک سات منزلہ عمارت کو نمایاں طور پر بحال کیا جائے گا تاکہ کرایہ داروں کو کمیونٹی روم، کمرشل درجے کا کچن، لائٹری روم، چھوٹے عقبی صحن، اور مفت انٹرنیٹ تک رسائی فراہم کی جا سکے۔
- **عبوری خدمات برائے نیویارک، انکارپوریشن (Transitional Services for New York, Inc)**، جمیکا، کوینز کاؤنٹی میں شدید ذہنی بیماری میں مبتلا افراد کی خدمت کے لیے مستقل معاونتی رہائش کے 30 یونٹس والی، ایک نو منزلہ عمارت کی تعمیر کے لیے \$4 ملین۔ پیش کردہ معاونتی خدمات میں کیس کا انتظام، خدمت کی رابطہ کاری، ادویات کا انتظام، رقم کا انتظام، آزادانہ زندگی کی مہارتوں کی نشوونما، بجٹ سازی، صفائی ستھرائی، اور دیگر اہم مہارتیں شامل ہوں گی۔
- **جیل کمیونٹی سروسز، انکارپوریشن (Geel Community Services, Inc)**، کسی سنگین ذہنی بیماری میں مبتلا بے گھر افراد کے لیے بروئکس میں مستقل معاون رہائش کے 29 یونٹس کو محفوظ کرنے کے لیے \$2.8 ملین۔ معاونتی خدمات میں کیس کے انتظام کی خدمات شامل ہوں گی، جن میں روزگار کی مہارتوں اور ملازمت کی تیاری میں مدد کے لیے وسائل کا احاطہ کیا جائے گا، بنیادی اور خصوصی نگہداشتِ صحت کے فراہم کنندگان، احتیاطی خدماتِ صحت، نفسیاتی اور نفسیات کی خدمات، اور منشیات کی لت کے علاج سمیت، طبی دیکھ بھال تک مناسب رسائی کو یقینی بنایا جائے گا۔

اس کے علاوہ، البانی کاؤنٹی میں ایک ہنگامی پناہ گاہ شولر ان (Schuyler Inn) میں مرمتیں کروانے کے لیے، الٹامونٹ پروگرام (Altamont Program) کو \$100,000 ایوارڈ کیے گئے تھے۔

بے گھروں کا رہائشی اور معاونتی پروگرام، گورنر Hochul کے \$25 بلین، پانچ سالہ، جامع ہاؤسنگ منصوبے کا ایک اہم جزو ہے، جسے FY 2023 کے بجٹ کے حصے کے طور پر اپنایا گیا تھا اور اس کا مقصد پوری نیویارک ریاست میں 100,000 سستے گھر تعمیر کرنا یا محفوظ بنانا ہے، جن میں کمزور آبادیوں کے لیے معاونتی خدمات والے 10,000 یونٹس شامل ہیں۔ گورنر Hochul کے FY 2024 بجٹ میں بے گھروں کے رہائشی و امدادی پروگرام کے لیے \$128 ملین کی سرمایہ کاری جاری رکھی گئی ہے۔

ریاست نیویارک کے دفتر برائے ذہنی صحت کی کمشنر ڈاکٹر Ann Sullivan نے کہا، "معاونتی رہائش کے لیے گورنر Hochul کی وابستگی سے ہزاروں افراد اور خاندانوں کو اپنی کمیونٹی میں محفوظ اور ٹمر مند انداز میں زندگی بسر کرنے کا موقع فراہم کیا جا رہا ہے۔ ضم شدہ خدمات والی مستحکم رہائش ایسے افراد کے لیے اہم ہے جو ذہنی بیماری کے ساتھ زندگی بسر کر رہے ہوں اور بحالی کی راہ پر گامزن ہوں۔"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے نشے کی خدمات اور معاونتیں کی کمشنر Chinazo Cunningham نے کہا، "اس فنڈنگ سے، خاص طور پر بریکنگ گراؤنڈ کے لیے دیئے گئے ایوارڈ سے، نیویارک کے کچھ انتہائی کمزور خاندانوں اور افراد کے لیے اہم خدمات فراہم کی جائیں گی۔ مجھے گورنر Hochul کے ساتھ کھڑے ہونے پر فخر ہے کیونکہ وہ بے گھر افراد، اور منشیات کی لت میں مبتلا افراد کے لیے مسلسل مدد اور وسائل فراہم کر رہی ہیں۔ ہم جانتے ہیں کہ افراد کی صحت کو برقرار رکھنے میں مدد کرنے کے لیے محفوظ رہائش اہم ہوتی ہے۔"

ریاستی سینیٹر Roxanne J. Persaud نے کہا، "مجھے \$20.1 ملین والی HHAP کی اس سرمایہ کاری کو دیکھ کر خوشی ہوئی ہے جس کی مدد سے محفوظ اور مستقل معاون رہائش کے 423 نئے یونٹس فراہم کیے جائیں گے، جن میں سے کچھ بروکلین کے بورو میں موجود ہوں گے۔ HHAP کے فنڈ شدہ رہائشی یونٹس نے ہماری ریاست

بھر کی کمیونٹیز میں نیویارک کے شہریوں کی مدد کی ہے کہ وہ عزت اور اپنی ضرورت کی معاونتوں کے ساتھ زندگی گزار سکیں۔"

رکن اسمبلی Maritza Davila نے کہا، "کئی سالوں سے نیویارک سٹی، رہائش کے بحران سے دوچار ہے، اور معاونتی رہائش کی ضرورت بہت شدت اختیار کر چکی ہے۔ بے گھر خاندانوں کے لیے مناسب نگہداشت اور خدمات حاصل کرنا ایک گردشی سلسلہ ہے کیونکہ پناہ گاہوں میں رش ہے۔ یہ افراد فعال طور پر مستقل رہائش کی تلاش میں پھرتے ہیں اور یہ خصوصی فنڈنگ اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ہمیں مزید ایک قدم آگے لائے گی کہ خاندانوں کو ایک ایسے نظام تک رسائی حاصل ہو جو ان کی ضروریات کو پورا کرے۔ ہمیں ذہنی بیماری کو بھی زیر غور رکھنا چاہیے اور یہ کہ کس طرح اس کا تعلق ہے گھری اور جرم کے ساتھ ہے۔ میں یہ دیکھنے کی بھی منتظر ہوں کہ 423 یوتھس کیا کچھ فراہم کریں گے لیکن ہمیں ابھی بھی ایک طویل سفر طے کرنا ہے۔"

بریکنگ گراؤنڈ کی صدر اور CEO Brenda Rosen نے کہا، "بریکنگ گراؤنڈ کو گورنر Hochul اور OTDA کے ساتھ شراکت داری کرنے پر فخر ہے تاکہ نیویارک کے سب سے زیادہ زدپذیر شہریوں کے لیے معاونتی اور سستی رہائش تیار کی جائے اور محفوظ بنائی جائے۔ بے گھروں کے رہائشی اور معاونتی پروگرام کی جانب سے کی گئی فنڈنگ سے 90 سینڈرز میں حرارتی اور لچکدار نظام کو اپ گریڈ کیا جائے گا اور اس بات کو یقینی بنایا جائے گا کہ یہ عمارت آنے والی دہائیوں تک سینکڑوں سابقہ بے گھر افراد اور کم آمدنی والے گھرانوں کے لیے امید کی کرن بنی رہے۔"

فارچون سوسائٹی کی صدر اور CEO JoAnne Page نے کہا، "ہم اس اعلان کی تہ دل سے تعریف کرتے ہیں اور بہت خوش ہیں کہ ہماری کیسل IV رہائش کی درخواست کو HHAP کی طرف سے فنڈ فراہم کیا گیا ہے۔ اس اہم پروجیکٹ میں، سابقہ طور پر ایک غیر قانونی ہوٹل کے طور پر استعمال ہونے والی ایک خوبصورت بالائی مغربی رخ کی عمارت کو مستقل رہائش میں تبدیل کیا جائے گا جو ایسے لوگوں کے ہو گی جو مجرمانہ انصاف میں ملوث ہونے کے علاوہ بے گھری کا بھی شکار ہیں اور کمیونٹی کے ایسے رہائشیوں کے لیے ہو گی جنہیں انتہائی سستی رہائش کی ضرورت ہے۔ فارچون سوسائٹی کا HHAP کے ساتھ ایک طویل ماضی گزرا ہے، جنہوں نے 20 سال سے زیادہ عرصہ قبل ہماری اولین رہائش کیسل کے لیے فنڈ دیا تھا۔ ہم ایک شاندار شراکت دار کے طور پر HHAP اور اس کی سرشار، غیر معمولی قیادت اور عملے کی قدر کرتے ہیں جو رہائشی عدم تحفظ کا سامنا کرنے والے لوگوں تک ہماری اقدار پہنچاتے ہیں اور انہیں مزید کامیاب مستقبل کی راہ پر گامزن کرتے ہیں۔"

عبوری خدمات برائے نیویارک انکارپوریشن کے CEO Larry S. Grubler نے کہا، "معاونتی رہائش سے اہم خدمات اور مستحکم ماحول مہیا ہوتا ہے جس کے نتیجے میں سنگین ذہنی بیماری میں مبتلا افراد کو مدد ملتی ہے کہ وہ بے گھر ہونے کے چکر کو توڑ سکیں۔ بے گھروں کے رہائشی اور معاونتی پروگرام کے ذریعے ہمارا ایوارڈ، ہماری کوششوں کا ایک اہم جزو ہے تاکہ کوینز کے مضافات جمیکا میں معاونتی رہائش کو وسعت دی جائے۔ ہم گورنر Hochul کی تعریف کرتے ہیں کہ انہوں نے اپنی انتظامیہ کے لیے معاونتی رہائش کو ایک ترجیح کا درجہ دیا ہے اور نیویارک سٹی اور ہماری پوری ریاست دونوں میں، ان اہم پروجیکٹس کو شروع کرنے میں مدد کی ہے۔"

جیل کمیونٹی سروسز انکارپوریشن کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر Maria Matias نے کہا، "ملازمت کے لیے تیاری کرنے کی مہارتوں کی پیشکش سے لے کر طبی نگہداشت تک مناسب رسائی کو یقینی بنانے تک، جیل کی طرف سے فراہم کردہ معاونتی خدمات کو سنگین ذہنی بیماری میں مبتلا افراد کی مدد کے لیے تیار کیا گیا ہے تاکہ وہ مستحکم رہائش برقرار رکھ سکیں اور خودمختارانہ زندگی بسر کرتے رہیں۔ بے گھروں کے رہائشی اور معاونتی پروگرام کے ذریعے فنڈنگ کے ساتھ، ہمارے لیے ممکن ہو گا کہ بروئکس میں 29 اپارٹمنٹس کو محفوظ بنانے کے لیے مرمت کا اہم کام کریں اور بہتری لائیں جن کی وجہ سے ان افراد کو بے گھر ہونے کا سامنا کرنے سے بچنے میں مدد ملی ہے۔ اس پروگرام کے لیے گورنر Hochul کا عزم ان کے سچے جذبے کا اظہار کرتا ہے کہ وہ ہماری ریاست میں، شدید ذہنی بیماری سے متاثرہ لوگوں کے لیے رہائش کے عدم استحکام کے مسئلے کو حل کرنے کے لیے کوشاں ہیں۔"

الٹامونٹ پروگرام کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Peter Kelsey نے کہا، "دی شولر ان، عارضی پناہ گاہ کے محتاج افراد اور خاندانوں کے لیے خوش آئند ماحول میں محفوظ، صاف ستھرے کمرے فراہم کرتے ہوئے، البانی کاؤنٹی میں ایک

اہم کردار ادا کرتا ہے۔ بے گھروں کے رہائشی اور معاونتی پروگرام کے ذریعے فنڈنگ کے ساتھ، ہمارے لیے ممکن ہو جائے گا کہ اس سہولت گاہ کی بیرونی سیڑھیاں تبدیل کر سکیں اور دیگر ضروری دیکھ بھال انجام دیں۔ ہم گورنر Hochul کی مسلسل حمایت اور اس بات کو یقینی بنانے کے لیے مدد فراہم کرنے پر انہیں سراہتے ہیں کہ شوٹر ان کی خدمات ہماری کمیونٹی میں بے گھر افراد کے لیے جاری رکھی جا سکتی ہیں۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418